

四川广安爱众股份有限公司 关于 2020 年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示：

四川广安爱众股份有限公司（以下简称“公司”）于 2021 年 4 月 28 日 16:00-17:00，通过网络平台在线交流（上证路演中心 <http://roadshow.sseinfo.com>）召开了 2020 年度业绩说明会，就投资者关注的问题进行了沟通和交流。

一、本次业绩说明会情况

2021 年 4 月 17 日，公司披露了《四川广安爱众股份有限公司关于召开 2020 年度业绩说明会的公告》（公告编号：2021-024）。公司 2020 年度业绩说明会于 2021 年 4 月 28 日 16:00-17:00 通过网络平台在线交流（上证路演中心 <http://roadshow.sseinfo.com>）召开。公司董事长、董秘张久龙先生、总经理余正军先生、财务总监贺图林先生出席了本次说明会，与投资者进行了互动沟通和交流，就投资者普遍关注的问题进行了解答。

二、本次业绩说明会投资者提出的主要问题及公司回复情况

公司就说明会上投资者关心的问题给予了回答，主要问题及答复整理如下：

1. 为什么现金分红比例那么低？

答：您好！公司董事会和经营层始终关注股东、员工、客户利益的最佳平衡。公司 2020 年年度利润分配预案中，现金分红比例为 32.62%。公司综合考量了公用行业发展特点、经营模式和 2021 年度资本性投资等因素，在充分保障股东利益的基础上制定了分红政策。谢谢！

2. 张董事长，您好！请问公司未来发展方向和并购重点是什么呢？还是继

续并购水电气项目吗？

答：您好！对水电气主业的并购仍是重点。公司将结合国家“十四五”规划，进一步加大对绿色清洁低碳能源的战略布局。谢谢！

3. 贵司之前透露过会采取横向并购的方式来壮大现有主业，但是投资成都巨能商贸不属于并购范畴，对于并购贵司是否有下一步计划，另外贵司下属电站目前的经营状况如何，是否都在发电？谢谢。

答：您好！公司坚定不移地做大做强主业，采取横向并购扩张战略，始终未改变。投资巨能科贸是做大公司燃气主业的重要举措。公司将严格按照信息披露相关制度，披露对该投资事项的后续进展，请予以关注。截止到2021年3月31日，公司总装机436.4MW的水电站，除绵阳油坊沟电站正在加快灾后修复外，其余电站发电正常，详见2021年第一季度生产经营数据公告。谢谢！

4. 公司对外发布关于投资成都市巨能科技贸易发展有限公司，广安爱众此举意味着什么？

答：您好！天然气属于低碳清洁能源，公司紧跟国家政策，继续在主业之一的燃气业务领域扩张。继布局四川西充、云南德宏等地区的燃气市场后，公司近日公告投资燃气企业成都市巨能科技贸易发展有限公司，巨能科贸是一家覆盖四川、东北等区域的燃气企业，业务涉及10个县市，拥有天然气用户约38万户，年售气量约1.3亿立方米，是公司现有燃气业务规模65%左右。截止2020年9月30日，巨能科贸营业收入2.85亿元，净利润2375万元，原有股东承诺2021年度扣非后净利润不低于6000万元。公司本次在燃气行业的投资足显做大做强主业的执行力和决心。谢谢！

在此，公司向长期以来关心和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢！

特此公告。

四川广安爱众股份有限公司董事会

2021年4月30日